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NOMBRE DEL ALUMNO: GRUPO:

INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los cuatro reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen es de dos horas y media.

1. El balin de la figura se libera del reposo en el punto A
de la superficie lisa. Determine la rapidez v con la que debe
Ilegar al punto B para que el balin alcance la posicion C.
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2. Un paquete se proyecta 10 m hacia arriba sobre un
plano inclinado 15° de modo que alcanza la parte superior
del plano sin velocidad. Si se sabe que el coeficiente de
friccién cinética entre el paquete y el plano es 0.12, deter-
mine: a) la velocidad inicial del paguete y b) la velocidad
del paquete cuando éste regrese a su posicion original.

3. El disco D situado en el plano xoy, tiene un radio de 5
cm y gira con una velocidad angular constante w = 8 rad/s,
en el sentido antihorario. El disco est4 unido a la barra AB,
que a su vez esta articulada con la barra OA. Determine la
velocidad y la aceleracion del punto A en la posicién
mostrada.
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4. EIl cuerpo A, de 32.2 Ib de peso, esta conectado al
cilindro homogéneo B, de 64.4 Ib, mediante una cuerda 64.4#
enrollada en éste. Sabiendo que el radio del cilindro es de
1.5 ft, determine la tension de la cuerda y la aceleracion
angular del cilindro. No hay ninguna resistencia a la ro-
tacion en el eje.
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Solucién
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a, =0 a, = —9.81

Uy =V (E) vy, =~V (g) -981t¢t

x=v(3)t 1 y=-v(3)t—2981¢ 2

35=v (%) t
. (3.5)(5)
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Sustituyendo el valor de ty de y en la ecuacion 2

4\ ((3.5)(5) 1 (3.5)(5)
= _<§)< 3v >v— 2 (9-81) < 3v
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Despejando v

v =+v500.71
v=224M/
2)
Wacae = 4Ec,, + AEp,,
C
Wacae = —ffrdx = —4mg cos 15 f dx = —-1.1591W
A
AE — 2 2y — 2 _ w 2
Cac = Em(vc —v,°) = _Eva = _EEUA

AEPAC = W(ZC - ZA)
Z, =10 sin15 = 2.5881 ;Z, = 0
AEp,. = 2.5881W
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—1.1591 W = 2.5881 W — E? UAZ

_|(1.1591 + 2.5881)
Uy = Zg

Uy = 857 m/s




w, =AECCA+AEPCA

ncac
Wacae = —jfrdx = —-1.1591W
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AEcc, = Em(vcz —v,%) = _EEUAZ

AEPCA = W(ZA _Zc)
Z, =10 sin15 = 2.5881 :Z, =0
AE,,, = —2.5881W
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—1.1591 W = —2.5881 W + =—,?
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_ |(2.5881 - 1.1591)
Vy = Zg
UA — 529 m/s
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wWos = 8krad/s
vg = 8(5)i = —40i M/

wag =0

U_A> == _40l Cm/s
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“oa =14 7

a, = ag + (a4 X BA) — w,5°BA
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(7) 7j+ Tapai = —(82)5] + [apsk x (12i — 5))]
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T = _320 + 12“314
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ZFy=ma

322—-T=a

T=322-a ...1

15T = a E (2)1.52]

T =15a 2
a=ar

a=15a .23
Igualando

1.5a = 32.2 — 1.5«

a=1073744/, ¢

T=16.11b
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